
 

1 

 

 CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Lei Municipal nº 1378/94 

Alterada e Revogada pela Lei Municipal nº 2781/2011 

 

Ata Reunião da Comissão de Finanças – Abril/2021 

Ata da reunião da Comissão de Finanças do Conselho Municipal de Assistência Social de Santos - 1 

CMAS, realizada no dia 13 de abril de 2021, realizada via plataforma online SKYPE, com a presença 2 

do Secretário Executivo Sr. Leandro, a Chefe da SEATAC – Sra. Tainara, a Chefe da SECONV – Sra. 3 

Tassia e de conselheiros, conforme lista de presença abaixo: 4 

COMISSÃO I - FINANÇAS GOVERNO O. SOCIAL TRABALHADOR USUÁRIO 

Rodrigo Salvador Lachi - SEDS Justificado *** *** *** 

Luiz Otávio Galvão de Barros - SEDURB P *** *** *** 

Itiel Pereira de Araújo Filho - SEFIN P *** *** *** 

Aurora Fernandez Rodrigues - FORTSUAS *** *** P *** 

Marilda Paixão Isaias dos Santos *** *** P *** 

Leticia Branquinho Dorigan *** *** F *** 

Carine Mostafa *** P *** *** 

Gislayne Kristyna Pereira Custódio *** *** P *** 

TOTAL 3 1 4 0 

 Sra. Marilda inicia a reunião às 14h05, solicitando 1 minuto de silêncio em homenagem aos 5 

trabalhadores que perderam suas vidas devido a COVID 19, sendo eles: Sr. Edmilson Marcondes 6 

Sodré – Operador Social SEDS e Sr. Jorge – GCM. Na continuidade pede que o Sr. Leandro faça a 7 

leitura da ata da última reunião da comissão. Sra. Marilda questiona se há algum apontamento? 8 

Não havendo manifestações a ata é aprovada. Logo na sequencia Sra. Marilda passa a palavra para 9 

a Sra. Tassia que inicia a apresentação do relatório de prestação de contas do 4º trimestre 2020 do 10 

FMAS. Durante a apresentação Sra. Marilda questiona sobre o valor de repasse a Organização Social 11 

Lar Santo Expedito e Sra. Tassia esclarece que refere-se a aditamento do ano passado. Sra. Marilda 12 

questiona o porquê de haver vários faturamentos em nome da empresa LITOMAR COMÉRCIO 13 

PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI? Sra. Tassia esclarece que quando refere-se a fonte 01 a abertura 14 

do processo é feito pela Seção de Elaboração de Editais e Compras – SEEC, que abre um processo 15 

para cada nota recebida e quando refere-se a fonte 02 a abertura do processo é feito pela Seção de 16 

Contratos e Convênios – SECONV que abre um processo único para todas as notas recebidas. Sra. 17 

Marilda questiona se tem ata para todos este pedidos feitos pela referida empresa? Sra. Tassia 18 

esclarece que sim. Sra. Marilda pede que seja esclarecido a que se refere as compras em nome da 19 
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empresa PALÁCIO DOS UNIFORMES LTDA – ME. Sra. Tassia esclarece que refere-se a itens de 20 

vestuário para a Seção de Nutrição – SENUTRI/SEDS. Sra. Marilda questiona a que se refere a compra 21 

da empresa PIZANI & PIZANI CURSOS E TREINAMENTOS LTDA – ME? Sra. Tassia esclarece que refere-22 

se a aquisição de EPI’s. Sra. Marilda aponta também que há no relatório a referência à 29 23 

pagamentos de locação de imóvel mas no relatório encontram-se 19 unidades, o que seria a 24 

diferença? Sra. Tassia esclarece que há locações em nome de pessoas físicas e locações em nome 25 

de pessoas jurídicas. Aponta também que há casos em que há vários herdeiros no imóvel e o 26 

pagamento é repartido. Sra. Marilda questiona à que se refere a aquisição da empresa NEO 27 

CONSULTORIA E ADMINISTRAÇÂO DE BENEFÍCIOS? Sra. Tassia esclarece que refere-se a compra de 28 

combustível. Sra. Marilda aponta que desde que acompanha esta comissão não tinha identificado 29 

notas em nome da empresa TIM, e questiona a que se refere? Sra. Tassia informa que são de 30 

informática, contratos do DETIC – Departamento de Tecnologia da Prefeitura e acredita que talvez 31 

se refira a celulares. Sra. Marilda solicita que seja melhor esclarecido e justificado. Na continuidade 32 

Sra. Marilda questiona a que se refere a aquisição da empresa BG LOCAÇÔES EIRELI? Sra. Tassia 33 

esclarece que refere-se a locação dos banheiros químicos. Sra. Marilda questiona a que se refere o 34 

pagamento para a empresa AGREGUE MULTISERVIÇOS EIRELI EPP?  Sra. Tassia esclarece que refere-35 

se a limpeza das caixas d’água. Sra. Marilda questiona a que se refere os pagamentos em sequência 36 

em nome da mesma pessoa? Trata-se do Programa Fênix? Sra. Tassia esclarece que refere-se ao 37 

pagamento do Programa Guarda Subsidiada. Sra. Marilda solicita que seja apontado nos relatórios 38 

a que se refere a ficha do pagamento, pois sabendo o número da ficha saberá a que se refere. Sra. 39 

Tassia informa que pode fazer os relatórios por fichas também. Sra. Marilda questiona se todas as 40 

famílias beneficiárias do Programa Nossa Família conseguiram receber? Sra. Tassia aponta que não 41 

tem essa informação. Não tendo mais questões sobre a prestação de contas a mesma é 42 

encaminhada para deliberação da próxima AGO. Em continuidade Sra. Marilda questiona a Sra. 43 

Tassia se é possível a apresentação de relatório com o custo total de cada serviço da SEDS por mês? 44 

Sra. Tassia informa que é possível. Sra. Marilda aponta que não sabe-se o custo dos serviços 45 

próprios, apenas dos conveniados e gostaria de ter esses dados e questiona para quando é possível? 46 

Sra. Tassia informa que provavelmente para a próxima reunião da comissão. Continuando a reunião 47 

Sra. Aurora coloca que tem-se que fazer uma discussão sobre a vacinação dos trabalhadores. Sabe-48 

se que está em discussão na Câmara a compra de vacinas, tem-se que levar para a AGO essa 49 

discussão, pela importância da vacinação dos trabalhadores do SUAS em linha de frente, sem 50 

menosprezar qualquer categoria. Sra. Aurora lembra também que dia 08 de abril houve uma live do 51 

CNAS que discutiu sobre a questão do financiamento do SUAS e sugere que os conselheiros 52 
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assistam. Sr. Itiel registra o parabéns a todos, pela transparência, compromisso e empatia que são 53 

fundamentais na prestação de importante serviço público. Sra. Marilda aponta que em relação a 54 

vacinação se faz necessário abrir outras frentes e solicita que o FORTSUAS pense nessa questão. Sra. 55 

Aurora lembra que a Câmara de Vereadores já fez uma iniciativa com uma moção de apoio aos 56 

trabalhadores. Não tendo mais assuntos a tratar a reunião foi encerrada às 15h00. 57 

 58 

                  _____________________________ 59 

                  Marilda Paixão Isaias dos Santos                                  60 

                 Coordenadora - Comissão de Finanças - CMAS     61 
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 64 

____________________________ 65 

Leandro Lapetina Freire 66 

Secretário Executivo - CMAS                       67 


